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redakce 10. mája 2024

Urgentní zpráva: Bude příliš pozdě bojovat proti
tomuto, až už budeš mrtvý

badatel.net/urgentna-sprava-bude-prilis-neskoro-bojovat-proti-tomuto-ked-uz-budes-mrtvy

(Dr. Vernon Coleman, Expose News ) Program eutanazie se stává
globálním a momentálně je doslova mimo jakékoli kontroly.

Eutanazie je klíčovou součástí plánu globálních elit legálním
způsobem levně a rychle zabít miliardy z nás. Lékaři a politici plánují
zabíjet postižené, děti a chudé. Mezi zavražděnými budou i lidé trpící
úzkostí a depresí. V některých zemích se tyto věci už dějí!

Každý, kdo dovrší věku 60 let, každý zdravotně postižený, chronicky
nemocný nebo chudý, bude do roku 2030 pravděpodobně mrtvý.

Nikdy se nechystaly zabít miliardy prostřednictvím podvodu s
covidem. Nikdy se nechystaly zabít miliardy zbytečnými a ničivými
lockdowny. A nikdy se nechystaly zabít miliardy toxickou a zbytečnou
vakcínou proti covidu. (Poznámka redakce: Myslíme si, že ano, jen
to jde o něco pomaleji, než plánovali.)

To vše byla jen předehra k masakru, kterého se teď chystáme být
svědkem.

Už desetiletí poskytuji svým čtenářům naprosto přesná zdravotní
varování. Na mé webové stránce je seznam všech mých varování.
Od února 2020 poskytuji přesná varování ohledně covidu.

Už ve svém prvním videu v březnu 2020 jsem popsal covidový
podvod. Byl jsem první, kdo varoval před zabíjením starších lidí
během lockdownů, programem hromadného očkování a množstvím
vedlejších účinků spojených s toxickými a neužitečnými vakcínami
proti covidu.

https://www.badatel.net/urgentna-sprava-bude-prilis-neskoro-bojovat-proti-tomuto-ked-uz-budes-mrtvy/
https://expose-news.com/2024/05/06/itll-be-too-late-to-fight-this-threat/
https://www.vernoncoleman.com/main.htm?utm_source=substack&utm_medium=email
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Zveřejnil jsem texty s miliony slov o covidovém podvodu a přestože
se velmi snažili, ověřovatelé faktů mi v nich nedokázali najít jedinou
chybu.

Nyní si musíte vyslechnout mé varování o eutanazii – sebevraždě za
asistence lékaře.

Každý, kdo má více než 60 let, zdravotně postižený, chronicky
nemocný nebo chudý, bude do roku 2030 pravděpodobně mrtvý.
Zabije ho program eutanazie, který se rychle rozšiřuje po světě a
který se absolutně vymyká zpod kontroly. Pokud teď nepromluvíte,
eutanazační četa zabije vás, vaši rodinu a vaše přátele.

Jedná se o součást plánu dohledu a kontroly nad populací, na
kterém pracovali. Přijdou si pro vás, vaši rodinu a vaše přátele. A
myslí to smrtelně vážně!

Eutanazie se celosvětově šíří stejným způsobem, jako se globálně
šířil podvod s covidem. A stejně jako v případě covidu, i nyní
celebrity po celém světě obhajují „sebevraždu za asistence lékaře“.

Korporátní média propagují eutanazii stejně tvrdě, jako propagovaly
nebezpečné a zbytečné lockdowny, nebezpečné a zbytečné roušky
a nebezpečnou a neužitečnou vakcínu proti covidu. I eutanazie se
celosvětově propaguje a je to stejný hoax, jako byl hoax o covidě.

Pokud jste si mysleli, že rouška na obličej a covidové „vakcíny“ byly
populární, počkejte a uvidíte, co se stane, když se rozjetý vlak
eutanazie rozjede naplno.

Od doby, kdy jsem naposledy psal o eutanazii, Ekvádor se přidal k
rostoucímu seznamu zemí, které ji podporují. V Peru už zemřel
psycholog s chorobou svalů, když spáchal „sebevraždu za asistence
lékaře“.

Nemylte se, eutanazie se rozšiřuje a už dnes je populárnější než
Taylor Swift. Lobbisté za eutanazii jsou v přesile – bojují za to, aby
byla smrt dostupná pro duševně nemocné a postižené lidi.
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A samozřejmě, i pro děti a
chudé.

Lékaři a zdravotní sestry už
dnes zabíjejí více lidí než
rakovina nebo srdeční
choroby. Nyní se však věci
ještě zhorší – a mnohem.

Eutanazie je klíčovou
součástí plánu zabít miliardy
z nás legálně, levně a
rychle. Lékaři a politici plánují zabíjet postižené, děti a chudé. Zabiti
budou i lidé trpící úzkostmi a depresí. V některých zemích se to už
děje.

A když už bude eutanazie rozšířena a běžně dostupná, nezůstane
dlouho „dobrovolná“ nebo „volitelná“. Legislativa o eutanazii dá
spiklencům moc zabíjet chudé a staré po milionech a povinně!

Stačí se podívat, co se děje v Kanadě a Nizozemsku.

Podívejte se na moje video s názvem „Chtějí tě zabít“. Tam
naleznete návod, jak to udělají. Video naleznete po kliknutí ZDE .
Pokud by bylo to video časem zablokováno, přepis si můžete přečíst
na mé stránce www.vernoncoleman.com (nebo přímý odkaz ZDE ).

(Půl tuctu provládních trollů zasypalo komentářovou sekci k mému
videu urážkami a lži, takže jsem musel komentáře pozastavit. Vládní
trolové kontrolují korporátní média a odpírají mi přístup ke všem
médiím a všem sociálním sítím. Neposkytnu proto těmto zlomyslným
vlád.

Chcete-li se dozvědět ještě více informací o tomto tématu, přečtěte
si šokující knihu od Jacka Kinga „Chtějí nás zabít“ (They Want To Kill
Us), kterou naleznete na Amazonu. Chcete-li si knihu koupit, klikněte
ZDE .

https://www.badatel.net/ekniha-cievy-ad
https://www.badatel.net/najcastejsou-pricinou-umrtia-v-zapadnych-krajinach-su-dnes-farmaceuticke-lieky/
https://www.bitchute.com/video/hJJqK6ohv9uf/
http://www.vernoncoleman.com/
https://expose-news.com/2024/04/14/they-want-to-kill-you-heres-how-theyll-do-it/
https://www.amazon.co.uk/They-Want-Kill-Us-Heres/dp/B0D172G4LG/


4/5

Vše v mém videu a knize Dr. Kinga lze ověřit online. Prosím, udělejte
vše, co můžete, abyste nás všechny zachránili. Nikdo není imunní
vůči tomuto masakru.

Pošlete kopie mého videa lékařům, zdravotním sestrám, učitelům,
politikům, armádě, novinám, organizacím, internetovým influencerům
a všem, které znáte. Můžete skutečně pomoci dosáhnout změny.

A čtěte a sdílejte úžasnou knihu Jacka Kinga. Pořiďte si ji a kopie
rozdejte.

Byli jste varováni: pokud nic neuděláte, nebudete mít důvod si
stěžovat, když si po vás přijde eutanázační četa. Které budou.

Nepomůže ti stěžovat si poté, když už budeš mrtvý!

Závěr

Na Slovensku téma eutanazie aktuálně otevírá samozřejmě kdo jiný
než extremistická strana Progresivní Slovensko ústy své poslankyně
Simony Petríkové.

Nikdy jim na tuto jejich hru nesmíme přistoupit! Nezapomínejte, oni
jdou vždy salámovou metodou – nejprve to začne s dobrovolnou
eutanazií jen pro smrtelně nemocné, kteří velmi trpí a skončí to u
povinné eutanazie starých, mírně nemocných, duševně nemocných
a chudých.

O autorovi

Dr. Vernon Coleman MB ChB DSc vykonával lékařskou praxi deset
let. Více než 30 let je profesionálním autorem na plný úvazek. Je
romanopiscem a autorem kampaní. Napsal mnoho knih literatury
faktu – více než 100 knih, které byly přeloženy do 22 jazyků. Na jeho
webové stránce www.vernoncoleman.com jsou stovky článků, které
si můžete přečíst zdarma.

Autor: Dr. Vernon Coleman, expose-news.com , Zpracoval:
Badatel.net

https://expose-news.com/2024/05/06/itll-be-too-late-to-fight-this-threat/
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Související články

Globalisté plánují „mírumilovně“ vyhubit 7 miliard lidí pomocí
masové eutanazie
Alternativní média varovala už před lety, co se děje dnes. Jak
bude pokračovat agenda depopulace?
Nizozemsko začalo s eutanazií postižených lidí, aby „zachránilo
planetu“
Britská vláda zvažuje „legální eutanazii“ milionů starších lidí, aby
„zachránila planetu“
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